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平成20年４月16日（水曜日）

午後６時46分開会

会議に付託された議案等

○委員長の互選

○副委員長の互選

出席委員（９人）

委 員 長 宮 原 義 久

副 委 員 長 黒 木 正 一

委 員 外 山 三 博

委 員 坂 口 博 美

委 員 蓬 原 正 三

委 員 野 辺 修 光

委 員 満 行 潤 一

委 員 松 田 勝 則

委 員 長 友 安 弘

欠席委員（なし）

委員外議員（なし）

事務局職員出席者

議 事 課 主査 大 野 誠 一

政策調査課 主査 坂 下 誠一郎

○外山委員 ただ今から環境農林水産常任委員

会を開会いたします。

私が年長委員ということですので、委員会条

例第10条の規定により、私が委員会を招集いた

しました。

したがいまして、委員長の互選終了までしば

らくの間、座長を務めさせていただきますので、

よろしくお願いをいたします。

それでは、ただ今から委員会条例第８条第２

項の規定により、委員長の互選を行います。

この場合、お諮りいたします。

互選の方法は、投票又は指名推選であります。

いかがいたしましょうか。

〔「指名推選」と呼ぶ者あり〕

○外山委員 それでは、指名推選の方法で行い

たいと思いますが、御異議ございませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○外山委員 御異議なしと認めます。よって、

互選の方法は指名推選により行うことに決しま

した。

それでは、私から指名をいたしたいと思いま

すが、御異議ございませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○外山委員 異議なしと認め、宮原義久委員を

委員長に指名いたします。

お諮りいたします。

ただ今の指名のとおり決することに御異議あ

りませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○外山委員 御異議ありませんので、宮原義久

委員が委員長に選任されました。次は、副委員

長の互選でありますが、これからは今委員長に

決まりました宮原委員長のほうで進めていただ

きます。よろしくお願いいたします。

どうもありがとうございました。

○宮原委員長 それでは、ただいまから委員会

条例第８条第２項の規定により、副委員長の互

選を行います。

この場合、お諮りいたします。

互選の方法は、投票又は指名推選であります。

いかがいたしましょうか。

〔「指名推選」と呼ぶ者あり〕

○宮原委員長 では、指名推選の方法で行いた

いと存じますが、御異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕
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○宮原委員長 御異議なしと認めます。

よって、互選の方法は指名推選により行うこ

とに決しました。

それでは、私から指名いたしたいと思います

が、御異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○宮原委員長 異議なしと認め、黒木正一委員

を副委員長に指名いたします。

お諮りいたします。

ただ今の指名のとおり決することに御異議あ

りませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○宮原委員長 御異議ありませんので、黒木正

一委員が副委員長に選任されました。

以上で正副委員長の互選は終了いたしました。

御協力ありがとうございました。

○宮原委員長 それでは、一言あいさつをさせ

ていただきたいと思います。今回、皆様の御協

力をいただきまして環境農林水産常任委員会の

委員長をさせていただくこととなりました。宮

崎県の基幹産業であります農林水産業の活性化

ということで、一番大事な委員会ではないかと

思っております。皆様の知恵をいただき、そし

て限られた予算であると思いますが有意義な形

で執行して宮崎県の農林水産業の発展に繋がれ

ばと思っておりますので、皆様の御協力を何と

ぞよろしくお願いをいたしたいと思います。本

当にありがとうございました。

○黒木副委員長 副委員長に選任いただきまし

た黒木正一でございます。一生懸命頑張りたい

と思いますので、皆様方の御指導、御協力をよ

ろしくお願いいたします。

○宮原委員長 それでは、書記の紹介をさせて

いただきます。

正書記の大野主査でございます。

副書記の坂下主査でございます。

次回の委員会は４月25日金曜日、午前10時か

らの開会を予定いたしております。場所は、こ

の第４委員会室を予定しておりますので、よろ

しくお願いいたします。本日は、これで閉会を

いたします。ありがとうございました。

午後６時51分閉会


